

法務部行政執行署花蓮分署

112年11月重要工作紀實

112.11.2

法務部行政執行署指派設計師賴逢源率同中芯數據顧問徐聖明、黃鈺雯蒞臨本分署進行資訊安全外部稽核作業，檢視本分署資訊業務辦理情形，稽核結束前由本分署資安長邱俊諭行政執行官召集資訊安全小組成員及稽核人員召開座談會，說明稽核結果及建議改進事項。



112.11.7

本分署舉辦本年度11月份「123全國聯合法拍會」，由行政執行官邱俊諭、賴怡君共同主持。本次法拍會拍定中古汽車1輛，拍定金額2,000元；另變賣大陸玉、白米、美髮商品等多項動產共43筆，變賣金額6,400元，共為國庫徵起8,400元。本次法拍會另有臺灣花蓮地方法院法官助理蒞臨宣導國民法官制度。



本分署舉辦執行人員教育訓練，邀請臺灣花蓮地
112.11.13 方法院吳庭長明駿講授「國民法官制度宣導」課程，提升同仁對於司法改革之認識。



本分署舉辦「為檔案而跑」報名參加花蓮市公所
112.11.18 舉辦之 2023 年太平洋縱谷馬拉松活動，由分署長王金豐率隊參與，現場還設置宣導攤位，向民眾推廣檔案應用服務，並邀請民眾至本分署臉書觀看檔案回顧影片，獲跑者熱烈參與。



法務部行政執行署黃署長玉垣重視科技執法效益，親赴臺東地區視察行政執行業務，由本分署書記官謝佳宏、顏韋菱陪同至執行第一線瞭解查封不動產、查扣車輛執行情形，並至弱勢義務人家中進行關懷訪視。



本分署舉辦執行人員教育訓練，邀請中央健康保險署東區業務組專員鄭朱君、李翰婉、助理員梁汶傑、技士林緯喬講授「健保欠費與弱勢扶助措施」課程，使本分署執行同仁知悉健保署對於弱勢民眾之扶助措施，益於本分署弱勢轉介業務之推動。



本分署召開本(112)年度 11 月份分署務會議，由分署長王金豐親自主持，本次會議除頒獎表揚 10 月份工作評比績優人員並聽取各單位工作報告外，另由秘書室主任李有生進行觀摩行政執行署屏東分署檔案展學習心得分享。

